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«Харківський політехнічний інститут»

Сучасний бізнес потребує фахівців, здатних не лише володіти фундаментальними 
знаннями у сфері фінансів, а й проводити глибокі аналітичні дослідження, оцінювати 
фінансові ризики, формувати стратегії розвитку підприємства, обґрунтовувати 
інвестиційні рішення та забезпечувати фінансову стійкість суб’єктів господарювання. 
Особливої актуальності така підготовка набуває в умовах нестабільного економічного 
середовища, зростання вартості фінансових ресурсів, зміни ринкової кон’юнктури, 
потреби у модернізації виробництва та підвищенні конкурентоспроможності українських 
підприємств.

Позитивно оцінки заслуговує мета освітньо-наукової програми, яка спрямована на 
підготовку фахівців, здатних до проведення самостійних наукових досліджень, створення 
нових знань і розв’язання комплексних проблем у сфері фінансів, банківської справи, 
страхування та фондового ринку. Такий підхід відповідає сучасним потребам 
підприємств, які потребують не виконавців вузького профілю, а фахівців із системним 
мисленням, здатних аналізувати складні економічні процеси та пропонувати ефективні 
управлінські рішення.

Важливою перевагою програми є її міждисциплінарний характер. Поєднання 
фінансової, банківської, страхової та фондової проблематики дозволяє здобувачам 
сформувати комплексне бачення фінансової системи та її впливу на діяльність 
підприємств. Для промислового сектору це має особливе значення, оскільки ефективне 
управління підприємством неможливе без розуміння механізмів кредитування, 
інвестування, страхування ризиків, управління капіталом і взаємодії з фінансовими 
установами. Для підприємств реального сектору такі компетентності є особливо 
важливими під час оцінювання інвестиційних проектів, розроблення фінансових планів, 
прогнозування грошових потоків, управління витратами, оцінювання рентабельності 
виробництва та формування довгострокової стратегії розвитку.

Освітньо-наукова програма сприяє формуванню у здобувачів здатності до 
критичного мислення, самостійного наукового пошуку, обґрунтування управлінських 
рішень, підготовки аналітичних матеріалів і презентації результатів досліджень. Саме такі 
навички є затребуваними на підприємствах, які працюють у конкурентному середовищі та 
потребують якісної фінансово-економічної аналітики.

В цілому, освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є 
актуальною, логічно структурованою та такою, що відповідає потребам підготовки 
висококваліфікованих наукових і практично орієнтованих фахівців. Її реалізація в 
освітньому процесі Національного технічного університету «Харківський політехнічний
інститут» сприятиме підготовці фахівців, з, 
підприємств, розробляти ефективні фінансс

жувати фінансову стійкість
>ати участь у розвитку

економіки України.
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